Capitulo 2

Yupaykuna

Los Numeros
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Watayukmanta rimashun
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Kikinka mashna watakunatak charinki

La edad

Nukaka pusak watakunatami charini
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Kichwa Castellano
Kikinka mashna watakunatak charinki | ¢Cuantos afos tienes?
Nukaka ....... watakunatami charini Tengo ...... anos.
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Ruraykuna
Ejercicios

Yupaykunapa paktachiy (mana shimikunawan).
Completa con numeros (no con palabras) lo siguiente.

ishkay

pichka

chunka

chunka ishkay

chunka sukta

chunka pusak

chunka kanchis

iIshkay chunka

kimsa chunka shuk

pichka chunka

chusku chunka kimsa

kimsa chunka sukta

iIshkay chunka iskun




Kichwapi yupaykunapa shutita killay.
Escribe los nombres de los nimeros en kichwa.
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Kichwapi yupaykunapa shutita killay.
Escribe los nombres de los nimeros en kichwa.
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Kay yapachikunata rurashpa llukshishkata kichwapi killkay.
Realiza las siguientes sumas y escribe las respuestas en kichwa.

iIshkay + kimsa =

chusku + chusku =

ishkay + pichka =

shuk + iskun =

pichka + sukta =

chunka ishkay + sukta =

Chunka chusku + pichka =

Chunka kanchis + kimsa =

Chunka pusak + iskun =

Chunka sukta + kanchis =

Chunka pichka + illak =

Chunka shuk + chunka =

37




Kay yapachikunata rurashpa llukshishkata kichwapi killkay.
Realiza las siguientes sumas y escribe las respuestas en kichwa:

2+ 3=

2+ 0=

3+ 3=

4 + 4 =

2+5=

6+ 3=

3+7=

O+ 5=

10 + 2 =

15+ 2 =

17 + 8 =
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